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I. LEADERSHIP #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

En accord 61 % 57 % 69 % 69 % 61 % 58 % 55 % 52 % 65 % 67 % 65 % 69 % 65 % 75 % 78 % 69 % 63 % 77 % 65 % 71 % 79 % 90 % 61 % 72 % 67 % 80 % 65 % 92 %

En désaccord 6 % 7 % 3 % 6 % 6 % 7 % 4 % 10 % 7 % 3 % 7 % 4 % 3 % 8 % 1 % 2 % 4 % 3 % 4 % 3 % 3 % 0 % 6 % 2 % 0 % 3 % 8 % 0 %

Ni en accord ni en désaccord 15 % 17 % 12 % 12 % 15 % 17 % 18 % 19 % 12 % 11 % 14 % 17 % 15 % 17 % 9 % 11 % 14 % 12 % 13 % 8 % 8 % 5 % 15 % 17 % 20 % 8 % 12 % 8 %

Ne sais pas 18 % 19 % 17 % 13 % 18 % 17 % 23 % 20 % 16 % 19 % 15 % 10 % 17 % 0 % 12 % 18 % 19 % 9 % 18 % 18 % 10 % 5 % 18 % 9 % 13 % 10 % 16 % 0 %

En accord 84 % 82 % 89 % 90 % 85 % 80 % 84 % 80 % 80 % 86 % 88 % 85 % 87 % 83 % 95 % 91 % 89 % 90 % 85 % 90 % 94 % 95 % 84 % 85 % 93 % 95 % 88 % 100 %

En désaccord 9 % 10 % 4 % 5 % 9 % 11 % 7 % 13 % 10 % 7 % 8 % 7 % 4 % 13 % 2 % 4 % 4 % 5 % 5 % 4 % 4 % 0 % 8 % 11 % 0 % 0 % 8 % 0 %

Ni en accord ni en désaccord 6 % 7 % 5 % 4 % 5 % 8 % 8 % 7 % 9 % 7 % 4 % 6 % 8 % 4 % 3 % 5 % 6 % 4 % 9 % 5 % 1 % 5 % 7 % 4 % 7 % 5 % 3 % 0 %

Ne sais pas 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 0 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 2 % 0 %

En accord 61 % 58 % 68 % 62 % 61 % 58 % 63 % 53 % 61 % 64 % 64 % 60 % 60 % 50 % 83 % 72 % 70 % 59 % 63 % 68 % 73 % 76 % 46 % 70 % 40 % 64 % 59 % 77 %

En désaccord 22 % 25 % 16 % 18 % 24 % 25 % 20 % 31 % 21 % 20 % 20 % 23 % 18 % 17 % 6 % 14 % 15 % 15 % 21 % 18 % 13 % 5 % 29 % 11 % 27 % 19 % 19 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 15 % 15 % 14 % 18 % 14 % 15 % 17 % 15 % 17 % 16 % 15 % 17 % 19 % 33 % 10 % 13 % 13 % 23 % 14 % 11 % 13 % 19 % 24 % 20 % 27 % 17 % 19 % 15 %

Ne sais pas 1 % 1 % 2 % 2 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 1 % 2 % 0 % 1 % 1 % 2 % 3 % 2 % 3 % 1 % 0 % 2 % 0 % 7 % 0 % 3 % 0 %

En accord 77 % 76 % 81 % 75 % 83 % 76 % 78 % 70 % 74 % 76 % 76 % 83 % 78 % 67 % 91 % 80 % 80 % 79 % 78 % 83 % 86 % 86 % 73 % 91 % 46 % 85 % 69 % 85 %

En désaccord 10 % 11 % 7 % 8 % 8 % 11 % 8 % 14 % 12 % 11 % 12 % 10 % 6 % 8 % 3 % 6 % 8 % 13 % 7 % 5 % 3 % 0 % 9 % 0 % 15 % 5 % 10 % 0 %

Ni en accord ni en désaccord 12 % 12 % 11 % 16 % 8 % 12 % 13 % 13 % 12 % 13 % 11 % 7 % 15 % 21 % 6 % 11 % 11 % 8 % 13 % 12 % 9 % 14 % 17 % 9 % 31 % 7 % 19 % 15 %

Ne sais pas 1 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 1 % 0 % 2 % 0 % 1 % 4 % 0 % 2 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 8 % 2 % 2 % 0 %

II. ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL POSITIF

En accord 52 % 48 % 62 %

En désaccord 7 % 8 % 6 %

Ni en accord ni en désaccord 19 % 20 % 15 %

Ne sais pas 22 % 24 % 17 %

En accord 56 % 50 % 70 % 64 % 49 % 45 % 57 % 45 % 64 % 66 % 57 % 61 % 58 % 80 % 71 % 62 % 67 % 66 % 85 % 79 % 67 % 80 % 57 %

En désaccord 8 % 8 % 8 % 9 % 6 % 9 % 7 % 8 % 9 % 11 % 8 % 9 % 5 % 3 % 6 % 6 % 8 % 14 % 6 % 7 % 14 % 11 % 7 %

Ni en accord ni en désaccord 17 % 19 % 12 % 17 % 18 % 21 % 18 % 19 % 19 % 14 % 19 % 18 % 23 % 10 % 14 % 15 % 15 % 13 % 5 % 10 % 14 % 9 % 21 %

Ne sais pas 19 % 23 % 10 % 10 % 27 % 25 % 19 % 27 % 8 % 8 % 16 % 13 % 15 % 7 % 9 % 18 % 10 % 7 % 4 % 5 % 5 % 0 % 15 %

En accord 63 % 58 % 77 % 77 % 57 % 52 % 65 % 53 % 68 % 77 % 66 % 75 % 70 % 39 % 87 % 76 % 74 % 79 % 72 % 78 % 82 % 76 % 76 % 80 % 45 % 88 % 75 % 80 %

En désaccord 10 % 11 % 8 % 9 % 8 % 11 % 8 % 12 % 12 % 8 % 11 % 11 % 8 % 33 % 5 % 5 % 6 % 9 % 14 % 6 % 8 % 6 % 15 % 11 % 27 % 6 % 8 % 10 %

Ni en accord ni en désaccord 15 % 17 % 11 % 14 % 16 % 19 % 16 % 18 % 15 % 11 % 12 % 9 % 15 % 28 % 6 % 12 % 13 % 12 % 11 % 9 % 9 % 12 % 8 % 7 % 27 % 6 % 18 % 10 %

Ne sais pas 12 % 15 % 5 % 0 % 19 % 17 % 11 % 17 % 4 % 4 % 11 % 5 % 8 % 0 % 2 % 7 % 7 % 0 % 2 % 6 % 1 % 6 % 2 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 %

En accord 76 % 73 % 84 % 83 % 79 % 73 % 71 % 67 % 78 % 84 % 80 % 84 % 85 % 89 % 83 % 83 % 83 % 82 % 88 % 82 % 83 % 81 % 83 % 100 % 86 % 85 %

En désaccord 11 % 12 % 8 % 9 % 9 % 13 % 12 % 15 % 9 % 6 % 10 % 9 % 7 % 6 % 8 % 8 % 9 % 9 % 4 % 12 % 8 % 13 % 11 % 0 % 7 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 10 % 12 % 7 % 8 % 10 % 11 % 14 % 14 % 13 % 9 % 9 % 7 % 7 % 6 % 7 % 8 % 7 % 9 % 7 % 5 % 8 % 5 % 6 % 0 % 7 % 6 %

Ne sais pas 3 % 3 % 1 % 0 % 2 % 4 % 3 % 4 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 2 % 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

En accord 82 % 81 % 86 % 77 % 82 % 83 % 80 % 78 % 79 % 81 % 76 % 89 % 85 % 93 % 86 % 83 % 88 % 88 % 89 % 79 % 83 % 86 % 90 % 83 % 82 %

En désaccord 10 % 11 % 7 % 11 % 9 % 10 % 9 % 13 % 11 % 13 % 15 % 7 % 8 % 3 % 7 % 10 % 0 % 7 % 6 % 11 % 17 % 7 % 10 % 8 % 10 %

Ni en accord ni en désaccord 8 % 8 % 6 % 12 % 8 % 7 % 10 % 8 % 8 % 6 % 7 % 4 % 7 % 4 % 7 % 7 % 8 % 4 % 5 % 9 % 0 % 7 % 0 % 8 % 8 %

Ne sais pas 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 4 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

En accord 88 % 85 % 92 % 95 % 79 % 85 % 82 % 82 % 85 % 91 % 94 % 100 % 91 % 92 % 93 % 92 % 95 % 85 % 92 % 93 % 86 % 90 % 90 % 100 % 90 %

En désaccord 5 % 6 % 3 % 3 % 13 % 6 % 3 % 8 % 6 % 5 % 3 % 0 % 7 % 0 % 4 % 2 % 2 % 0 % 6 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 % 5 %

Ni en accord ni en désaccord 7 % 9 % 5 % 3 % 8 % 9 % 15 % 10 % 8 % 2 % 3 % 0 % 2 % 8 % 3 % 6 % 2 % 15 % 2 % 7 % 10 % 8 % 5 % 0 % 5 %

Ne sais pas 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 5 % 0 % 0 %

En accord 85 % 83 % 88 % 85 % 83 % 82 % 82 % 83 % 85 % 89 % 83 % 93 % 85 % 63 % 90 % 91 % 87 % 91 % 85 % 87 % 88 % 81 % 88 % 89 % 100 % 86 % 84 % 92 %

En désaccord 5 % 6 % 4 % 6 % 5 % 7 % 4 % 6 % 4 % 4 % 7 % 2 % 7 % 17 % 3 % 3 % 4 % 3 % 5 % 4 % 5 % 5 % 3 % 2 % 0 % 5 % 7 % 0 %

Ni en accord ni en désaccord 9 % 10 % 8 % 8 % 9 % 10 % 13 % 9 % 10 % 7 % 9 % 4 % 7 % 17 % 6 % 6 % 9 % 6 % 9 % 9 % 7 % 10 % 8 % 9 % 0 % 10 % 8 % 8 %

Ne sais pas 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 2 % 0 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 4 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 5 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 %

III. SUPERVISEUR(E) IMMÉDIAT(E)

En accord 88 % 86 % 92 % 88 % 88 % 86 % 85 % 86 % 90 % 91 % 85 % 93 % 90 % 83 % 95 % 92 % 92 % 89 % 93 % 93 % 92 % 100 % 88 % 87 % 93 % 83 % 93 % 92 %

En désaccord 7 % 8 % 4 % 5 % 8 % 8 % 8 % 9 % 7 % 4 % 9 % 7 % 6 % 4 % 3 % 5 % 3 % 3 % 3 % 3 % 4 % 0 % 8 % 11 % 7 % 5 % 4 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 5 % 6 % 4 % 6 % 5 % 6 % 7 % 6 % 3 % 5 % 5 % 1 % 4 % 13 % 2 % 3 % 5 % 8 % 4 % 4 % 4 % 0 % 4 % 2 % 0 % 12 % 2 % 0 %

En accord 81 % 79 % 86 % 86 % 81 % 79 % 81 % 77 % 81 % 82 % 83 % 84 % 85 % 74 % 90 % 85 % 87 % 92 % 86 % 85 % 86 % 90 % 85 % 87 % 87 % 88 % 88 % 85 %

En désaccord 12 % 14 % 9 % 7 % 11 % 14 % 12 % 16 % 14 % 10 % 13 % 11 % 9 % 17 % 7 % 10 % 7 % 4 % 9 % 9 % 11 % 5 % 9 % 9 % 7 % 10 % 5 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 6 % 7 % 5 % 7 % 8 % 7 % 7 % 7 % 5 % 7 % 4 % 5 % 6 % 9 % 3 % 5 % 6 % 4 % 5 % 5 % 4 % 5 % 6 % 4 % 7 % 3 % 7 % 8 %

En accord 69 % 67 % 75 % 69 % 69 % 66 % 70 % 64 % 70 % 72 % 71 % 73 % 74 % 57 % 82 % 75 % 77 % 72 % 73 % 74 % 74 % 80 % 67 % 80 % 73 % 65 % 71 % 83 %

En désaccord 21 % 23 % 16 % 18 % 20 % 24 % 20 % 28 % 22 % 19 % 19 % 21 % 18 % 39 % 13 % 16 % 14 % 15 % 20 % 15 % 20 % 10 % 20 % 13 % 13 % 20 % 19 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 9 % 9 % 9 % 13 % 11 % 10 % 10 % 8 % 8 % 10 % 10 % 6 % 8 % 4 % 5 % 9 % 9 % 13 % 7 % 11 % 6 % 10 % 13 % 7 % 13 % 15 % 10 % 8 %

0 0 0 0 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Travaille sur place exclusivement 9 % 12 % 1 % 1 % 16 % 9 % 12 % 18 % 14 % 2 % 1 % 2 % 2 % 0 % 1 % 0 % 2 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 2 % 0 %

Travaille à distance ou effectue du télétravail 

exclusivement
76 % 70 % 94 % 81 % 65 % 70 % 72 % 61 % 66 % 94 % 88 % 92 % 94 % 100 % 92 % 98 % 93 % 94 % 99 % 93 % 97 % 57 % 97 % 74 % 93 % 93 % 78 % 92 %

Une combinaison de travail à distance ou télétravail 

et de travail sur place : selon les exigences du 

Ministère

9 % 12 % 3 % 9 % 13 % 15 % 9 % 13 % 17 % 1 % 8 % 1 % 3 % 0 % 4 % 1 % 2 % 1 % 1 % 4 % 1 % 24 % 3 % 11 % 7 % 2 % 10 % 0 %

Une combinaison de travail à distance ou télétravail 

et de travail sur place : par choix ou de façon 

volontaire

5 % 6 % 2 % 9 % 6 % 5 % 7 % 8 % 3 % 3 % 4 % 6 % 1 % 0 % 2 % 1 % 3 % 4 % 0 % 2 % 2 % 19 % 0 % 15 % 0 % 5 % 10 % 8 %

Aucunement 28 % 26 % 34 % 32 % 29 % 25 % 26 % 23 % 25 % 26 % 25 % 34 % 41 % 23 % 31 % 39 % 32 % 35 % 41 % 36 % 30 % 16 % 39 % 18 % 33 % 43 % 28 % 46 %

Dans une faible mesure 23 % 24 % 23 % 22 % 29 % 21 % 22 % 25 % 21 % 26 % 19 % 25 % 23 % 32 % 29 % 22 % 23 % 24 % 17 % 21 % 24 % 16 % 20 % 22 % 47 % 23 % 22 % 38 %

Modérément 20 % 20 % 18 % 21 % 20 % 18 % 24 % 21 % 20 % 23 % 19 % 20 % 12 % 23 % 13 % 19 % 22 % 16 % 20 % 16 % 18 % 21 % 20 % 27 % 20 % 13 % 25 % 0 %

Dans une grande mesure 13 % 14 % 12 % 10 % 12 % 16 % 15 % 13 % 13 % 15 % 16 % 13 % 11 % 14 % 14 % 11 % 9 % 8 % 13 % 16 % 15 % 26 % 7 % 22 % 0 % 10 % 9 % 8 %

Dans une très grande mesure 15 % 17 % 13 % 15 % 10 % 20 % 14 % 18 % 21 % 10 % 20 % 8 % 13 % 9 % 13 % 10 % 14 % 16 % 10 % 12 % 13 % 21 % 13 % 11 % 0 % 13 % 16 % 8 %

Ma charge de travail a grandement diminué 2 % 2 % 1 % 1 % 2 % 1 % 3 % 2 % 3 % 2 % 3 % 1 % 2 % 4 % 0 % 0 % 1 % 1 % 1 % 2 % 0 % 5 % 3 % 0 % 0 % 0 % 2 % 0 %

Ma charge de travail a modérément diminué 5 % 5 % 5 % 6 % 6 % 4 % 6 % 6 % 8 % 3 % 7 % 2 % 6 % 13 % 4 % 5 % 4 % 8 % 4 % 4 % 2 % 5 % 10 % 2 % 13 % 2 % 8 % 0 %

Ma charge de travail n’a pas changé 28 % 27 % 32 % 28 % 28 % 24 % 30 % 26 % 25 % 28 % 25 % 24 % 29 % 29 % 35 % 33 % 34 % 21 % 33 % 29 % 30 % 43 % 28 % 28 % 53 % 44 % 25 % 17 %

Ma charge de travail a modérément augmenté 35 % 35 % 35 % 35 % 35 % 36 % 33 % 36 % 34 % 36 % 38 % 46 % 29 % 25 % 37 % 35 % 35 % 39 % 27 % 37 % 43 % 19 % 33 % 28 % 20 % 24 % 39 % 17 %

Ma charge de travail a grandement augmenté 30 % 30 % 27 % 30 % 29 % 34 % 28 % 31 % 30 % 31 % 26 % 28 % 33 % 29 % 24 % 27 % 27 % 31 % 35 % 27 % 25 % 29 % 26 % 41 % 13 % 29 % 26 % 67 %

En accord 70 % 69 % 73 % 67 % 72 % 70 % 68 % 65 % 68 % 66 % 69 % 66 % 75 % 67 % 76 % 73 % 73 % 71 % 71 % 73 % 74 % 86 % 71 % 72 % 53 % 79 % 63 % 69 %

En désaccord 21 % 21 % 19 % 25 % 20 % 20 % 18 % 25 % 25 % 25 % 22 % 27 % 20 % 29 % 16 % 21 % 18 % 23 % 21 % 18 % 18 % 10 % 23 % 20 % 27 % 19 % 27 % 23 %

Ni en accord ni en désaccord 9 % 10 % 8 % 7 % 8 % 9 % 14 % 11 % 7 % 9 % 9 % 7 % 5 % 4 % 8 % 7 % 9 % 6 % 8 % 8 % 8 % 5 % 6 % 9 % 20 % 2 % 10 % 8 %

En accord 67 % 66 % 70 % 68 % 70 % 66 % 73 % 58 % 67 % 65 % 69 % 63 % 67 % 67 % 81 % 69 % 72 % 69 % 65 % 68 % 68 % 52 % 65 % 78 % 29 % 71 % 67 % 69 %

En désaccord 23 % 24 % 21 % 21 % 21 % 23 % 14 % 30 % 25 % 25 % 24 % 29 % 23 % 21 % 13 % 22 % 18 % 22 % 24 % 22 % 22 % 33 % 27 % 17 % 57 % 21 % 24 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 10 % 11 % 9 % 11 % 9 % 11 % 12 % 12 % 7 % 10 % 7 % 8 % 9 % 13 % 6 % 8 % 11 % 9 % 12 % 11 % 10 % 14 % 8 % 4 % 14 % 7 % 9 % 23 %

Q8b. J’ai actuellement un bon équilibre travail-vie 

personnelle.

Q8a. Ma charge de travail actuelle est gérable.

Q3d. Mon (ma) gestionnaire crée un environnement de 

travail positif.

Q3e. Mon (ma) superviseur(e)/chef d'équipe crée un 

environnement de travail positif.

Q3f. Mes employé(e)s créent un environnement de travail 

positif.

Q3g. Mes collègues de travail créent un environnement 

de travail positif.

Q4a. Mon (ma) superviseur(e) immédiat(e) a fait preuve 

de flexibilité ce qui m’aide à concilier mon travail et ma 

vie personnelle.

Q4b. Je suis à l’aise de soulever mes préoccupations à 

propos de ma santé et ma sécurité physiques, auprès de 

mon (ma) superviseur(e) immédiat(e).

Q4c. Je suis à l’aise de soulever mes préoccupations à 

propos de ma santé mentale, auprès de mon (ma) 

superviseur(e) immédiat(e).

IV. DISPOSITIONS ACTUELLES DE TRAVAIL

Q5. Parmi les énoncés suivants, lequel décrit le mieux 

votre situation de travail actuelle?

Q6. Dans quelle mesure le risque d’exposition à la COVID-

19 est-il une source de stress lié au travail pour vous? 

Q7. Depuis le début de la pandémie de COVID-19, 

comment décririez-vous votre charge de travail?

Q3b. Mon (ma) directeur(trice) général(e) crée un 

environnement de travail positif.

Q3c. Mon (ma) directeur(trice) crée un environnement de 

travail positif.

Q3a. Mon (ma) sous-ministre adjoint(e) crée un 

environnement de travail positif.

Résultats pour Emploi et Développement social Canada,

ses sections du portefeuille, ses directions générales

et ses régions

Q1a. Les sous-ministres font un bon travail à diriger le 

Ministère.

Q1b. Je suis satisfait(e) des mesures que prend mon 

Ministère pour protéger ma santé et ma sécurité 

physiques.

Q1c. Je suis satisfait(e) des mesures que prend mon 

Ministère pour protéger ma santé mentale.

Q1d. Je recommanderais à un ami ou une amie de 

travailler à EDSC.

L'Équipe de sondage auprès des employés

Direction générale des services de ressources humaines

Courriel : NC-SONDAGES-SURVEYS-GD@hrsdc-rhdcc.gc.ca

Sharepoint : https://dialogue/grp/WG6900957/SitePages/Home.aspx
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Résultats pour Emploi et Développement social Canada,

ses sections du portefeuille, ses directions générales

et ses régions

Très bon 17 % 17 % 18 % 19 % 20 % 18 % 21 % 11 % 18 % 19 % 19 % 14 % 13 % 8 % 27 % 17 % 18 % 13 % 18 % 16 % 19 % 33 % 14 % 17 % 7 % 21 % 18 % 15 %

Bon 41 % 39 % 45 % 41 % 38 % 40 % 44 % 34 % 41 % 39 % 37 % 43 % 46 % 38 % 45 % 47 % 45 % 50 % 41 % 44 % 43 % 33 % 46 % 54 % 20 % 45 % 40 % 38 %

Passable 31 % 32 % 28 % 33 % 29 % 31 % 27 % 38 % 30 % 30 % 33 % 32 % 33 % 42 % 23 % 28 % 29 % 31 % 29 % 34 % 29 % 24 % 29 % 22 % 47 % 24 % 37 % 38 %

Mauvais 9 % 9 % 7 % 7 % 10 % 9 % 5 % 12 % 9 % 9 % 8 % 8 % 7 % 8 % 4 % 7 % 7 % 5 % 9 % 7 % 8 % 10 % 10 % 4 % 27 % 7 % 5 % 0 %

Très mauvais 2 % 3 % 1 % 1 % 3 % 2 % 2 % 4 % 1 % 3 % 3 % 3 % 1 % 4 % 1 % 2 % 1 % 1 % 2 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 2 % 0 % 8 %

En accord 69 % 69 % 71 % 62 % 72 % 70 % 71 % 66 % 70 % 64 % 70 % 67 % 68 % 63 % 75 % 67 % 73 % 68 % 67 % 67 % 71 % 76 % 73 % 85 % 57 % 60 % 61 % 85 %

En désaccord 19 % 19 % 17 % 17 % 18 % 20 % 15 % 23 % 16 % 21 % 19 % 23 % 16 % 21 % 12 % 21 % 13 % 17 % 23 % 21 % 21 % 19 % 21 % 7 % 36 % 17 % 18 % 15 %

Ni en accord ni en désaccord 12 % 12 % 12 % 21 % 10 % 11 % 14 % 11 % 14 % 14 % 11 % 10 % 16 % 17 % 13 % 13 % 14 % 15 % 10 % 12 % 9 % 5 % 7 % 9 % 7 % 24 % 21 % 0 %

Aucunement 37 % 35 % 41 % 32 % 39 % 38 % 30 % 31 % 38 % 47 % 39 % 41 % 43 % 33 % 51 % 41 % 45 % 44 % 39 % 34 % 42 % 33 % 33 % 48 % 47 % 40 % 29 % 23 %

Dans une faible mesure 32 % 31 % 34 % 37 % 33 % 30 % 27 % 32 % 27 % 23 % 30 % 37 % 35 % 33 % 32 % 33 % 34 % 33 % 32 % 41 % 36 % 24 % 34 % 28 % 27 % 30 % 41 % 38 %

Modérément 20 % 21 % 18 % 27 % 16 % 18 % 28 % 22 % 23 % 22 % 21 % 16 % 13 % 17 % 13 % 21 % 17 % 18 % 20 % 19 % 19 % 38 % 21 % 20 % 0 % 28 % 27 % 31 %

Dans une grande mesure 7 % 8 % 5 % 4 % 8 % 8 % 10 % 9 % 9 % 7 % 6 % 2 % 5 % 8 % 3 % 4 % 3 % 3 % 5 % 5 % 4 % 5 % 9 % 4 % 27 % 3 % 3 % 8 %

Dans une très grande mesure 4 % 5 % 2 % 0 % 4 % 5 % 4 % 6 % 4 % 1 % 4 % 4 % 4 % 8 % 1 % 2 % 2 % 3 % 4 % 1 % 0 % 0 % 3 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Aucunement 28 % 28 % 30 % 26 % 32 % 27 % 28 % 27 % 28 % 27 % 25 % 29 % 33 % 23 % 36 % 26 % 33 % 34 % 28 % 27 % 20 % 16 % 36 % 30 % 38 % 27 % 22 % 33 %

Dans une faible mesure 29 % 29 % 30 % 31 % 30 % 29 % 29 % 30 % 28 % 24 % 32 % 27 % 31 % 36 % 33 % 29 % 34 % 34 % 22 % 31 % 30 % 42 % 21 % 30 % 31 % 19 % 39 % 17 %

Modérément 23 % 24 % 23 % 21 % 22 % 21 % 28 % 23 % 29 % 30 % 22 % 28 % 21 % 32 % 18 % 24 % 22 % 16 % 27 % 23 % 24 % 26 % 24 % 27 % 23 % 38 % 15 % 25 %

Dans une grande mesure 11 % 11 % 11 % 17 % 9 % 13 % 11 % 12 % 9 % 14 % 14 % 10 % 6 % 0 % 9 % 13 % 7 % 10 % 13 % 13 % 17 % 16 % 10 % 9 % 0 % 8 % 19 % 25 %

Dans une très grande mesure 7 % 8 % 6 % 6 % 6 % 10 % 5 % 9 % 7 % 5 % 8 % 6 % 8 % 9 % 4 % 6 % 3 % 6 % 10 % 7 % 9 % 0 % 10 % 5 % 8 % 8 % 5 % 0 %

Aucunement 36 % 38 % 32 % 29 % 49 % 42 % 27 % 37 % 31 % 28 % 37 % 33 % 32 % 39 % 40 % 32 % 39 % 14 % 22 % 22 % 30 % 52 % 22 % 27 % 27 % 18 % 30 % 15 %

Dans une faible mesure 28 % 27 % 29 % 25 % 25 % 28 % 26 % 28 % 29 % 24 % 22 % 28 % 29 % 30 % 33 % 29 % 28 % 30 % 23 % 29 % 32 % 14 % 30 % 36 % 13 % 28 % 27 % 38 %

Modérément 19 % 18 % 20 % 26 % 14 % 16 % 28 % 17 % 19 % 21 % 15 % 18 % 19 % 13 % 14 % 21 % 15 % 35 % 24 % 25 % 16 % 14 % 20 % 22 % 33 % 40 % 22 % 31 %

Dans une grande mesure 10 % 10 % 12 % 10 % 6 % 8 % 13 % 10 % 10 % 8 % 16 % 10 % 11 % 13 % 8 % 12 % 11 % 10 % 19 % 11 % 12 % 5 % 14 % 13 % 20 % 10 % 12 % 8 %

Dans une très grande mesure 7 % 7 % 8 % 9 % 6 % 6 % 6 % 7 % 11 % 19 % 9 % 11 % 9 % 4 % 4 % 5 % 7 % 10 % 11 % 13 % 10 % 14 % 13 % 2 % 7 % 5 % 9 % 8 %

Aucunement 54 % 59 % 45 % 44 % 67 % 61 % 55 % 58 % 55 % 38 % 59 % 46 % 51 % 35 % 56 % 48 % 52 % 38 % 36 % 39 % 44 % 37 % 32 % 27 % 33 % 29 % 51 % 23 %

Dans une faible mesure 24 % 23 % 27 % 26 % 20 % 23 % 22 % 24 % 21 % 29 % 18 % 19 % 28 % 43 % 24 % 26 % 28 % 18 % 28 % 26 % 29 % 32 % 30 % 32 % 13 % 37 % 21 % 31 %

Modérément 12 % 11 % 15 % 15 % 8 % 10 % 16 % 11 % 13 % 13 % 10 % 14 % 10 % 4 % 11 % 16 % 11 % 32 % 17 % 19 % 10 % 11 % 19 % 27 % 33 % 20 % 11 % 23 %

Dans une grande mesure 6 % 5 % 8 % 8 % 4 % 4 % 5 % 4 % 5 % 7 % 8 % 15 % 7 % 13 % 7 % 7 % 6 % 7 % 11 % 8 % 11 % 5 % 10 % 10 % 20 % 7 % 8 % 23 %

Dans une très grande mesure 4 % 3 % 5 % 7 % 2 % 3 % 2 % 2 % 7 % 13 % 5 % 6 % 3 % 4 % 2 % 3 % 3 % 5 % 8 % 8 % 7 % 16 % 9 % 5 % 0 % 7 % 9 % 0 %

Aucunement 26 % 26 % 26 % 21 % 27 % 30 % 22 % 23 % 26 % 28 % 25 % 25 % 27 % 0 % 28 % 25 % 33 % 26 % 23 % 23 % 28 % 24 % 14 % 24 % 20 % 10 % 24 % 23 %

Dans une faible mesure 32 % 32 % 32 % 33 % 32 % 33 % 31 % 33 % 33 % 24 % 37 % 36 % 36 % 25 % 33 % 34 % 32 % 31 % 30 % 28 % 32 % 38 % 27 % 37 % 33 % 38 % 32 % 38 %

Modérément 24 % 23 % 25 % 26 % 22 % 22 % 29 % 23 % 23 % 24 % 22 % 18 % 24 % 29 % 28 % 26 % 22 % 24 % 22 % 27 % 25 % 24 % 31 % 22 % 20 % 31 % 27 % 23 %

Dans une grande mesure 11 % 11 % 11 % 15 % 10 % 9 % 12 % 12 % 10 % 12 % 8 % 15 % 9 % 21 % 7 % 8 % 9 % 10 % 17 % 16 % 10 % 10 % 20 % 9 % 20 % 17 % 13 % 15 %

Dans une très grande mesure 7 % 7 % 6 % 5 % 9 % 6 % 6 % 9 % 8 % 12 % 9 % 6 % 5 % 25 % 5 % 7 % 5 % 9 % 8 % 6 % 5 % 5 % 8 % 9 % 7 % 5 % 4 % 0 %

Aucunement 38 % 38 % 38 % 37 % 41 % 44 % 35 % 34 % 39 % 40 % 38 % 38 % 37 % 8 % 45 % 35 % 40 % 37 % 36 % 36 % 40 % 45 % 33 % 39 % 40 % 27 % 38 % 46 %

Dans une faible mesure 30 % 30 % 29 % 32 % 29 % 28 % 30 % 32 % 32 % 23 % 27 % 26 % 35 % 42 % 31 % 30 % 30 % 35 % 26 % 27 % 28 % 25 % 26 % 35 % 47 % 37 % 34 % 15 %

Modérément 18 % 17 % 20 % 21 % 14 % 16 % 21 % 16 % 20 % 15 % 19 % 17 % 17 % 17 % 14 % 23 % 18 % 18 % 19 % 25 % 17 % 20 % 21 % 17 % 0 % 29 % 18 % 8 %

Dans une grande mesure 9 % 9 % 8 % 7 % 8 % 8 % 9 % 10 % 5 % 8 % 7 % 12 % 5 % 21 % 7 % 7 % 7 % 5 % 11 % 9 % 10 % 0 % 10 % 4 % 7 % 0 % 6 % 31 %

Dans une très grande mesure 6 % 6 % 5 % 4 % 7 % 4 % 5 % 7 % 5 % 13 % 9 % 7 % 6 % 13 % 3 % 5 % 5 % 5 % 8 % 3 % 5 % 10 % 9 % 4 % 7 % 7 % 3 % 0 %

Aucunement 40 % 40 % 41 % 38 % 42 % 37 % 39 % 40 % 42 % 46 % 42 % 32 % 45 % 21 % 53 % 41 % 48 % 26 % 34 % 37 % 41 % 35 % 29 % 41 % 50 % 39 % 36 % 55 %

Dans une faible mesure 30 % 29 % 31 % 32 % 31 % 30 % 26 % 32 % 27 % 21 % 28 % 32 % 24 % 25 % 29 % 34 % 30 % 42 % 29 % 31 % 34 % 40 % 31 % 30 % 21 % 29 % 35 % 36 %

Modérément 19 % 19 % 18 % 20 % 16 % 18 % 23 % 17 % 20 % 17 % 18 % 22 % 22 % 29 % 13 % 18 % 15 % 23 % 24 % 18 % 15 % 15 % 26 % 20 % 21 % 20 % 21 % 0 %

Dans une grande mesure 7 % 7 % 6 % 5 % 6 % 9 % 7 % 6 % 6 % 8 % 8 % 9 % 5 % 17 % 3 % 5 % 5 % 6 % 9 % 11 % 4 % 5 % 8 % 7 % 0 % 10 % 4 % 9 %

Dans une très grande mesure 5 % 5 % 3 % 5 % 5 % 5 % 4 % 5 % 6 % 7 % 4 % 6 % 3 % 8 % 1 % 2 % 2 % 3 % 4 % 4 % 6 % 5 % 6 % 2 % 7 % 2 % 3 % 0 %

Aucunement 25 % 25 % 26 % 21 % 30 % 29 % 27 % 19 % 26 % 25 % 25 % 21 % 25 % 38 % 29 % 25 % 37 % 21 % 19 % 14 % 23 % 33 % 14 % 11 % 33 % 17 % 22 % 8 %

Dans une faible mesure 35 % 35 % 35 % 31 % 38 % 35 % 32 % 35 % 36 % 21 % 42 % 33 % 39 % 33 % 37 % 35 % 36 % 34 % 34 % 33 % 36 % 48 % 31 % 43 % 60 % 29 % 29 % 38 %

Modérément 24 % 23 % 25 % 27 % 20 % 19 % 28 % 26 % 24 % 25 % 18 % 26 % 23 % 17 % 23 % 25 % 17 % 23 % 29 % 36 % 31 % 10 % 35 % 26 % 7 % 33 % 26 % 38 %

Dans une grande mesure 10 % 10 % 9 % 14 % 6 % 10 % 9 % 11 % 7 % 16 % 9 % 13 % 6 % 8 % 8 % 10 % 6 % 13 % 13 % 11 % 8 % 5 % 13 % 13 % 0 % 14 % 14 % 15 %

Dans une très grande mesure 6 % 7 % 5 % 8 % 6 % 6 % 4 % 9 % 7 % 12 % 6 % 6 % 7 % 4 % 3 % 5 % 5 % 9 % 4 % 6 % 3 % 5 % 7 % 7 % 0 % 7 % 8 % 0 %

En accord 53 % 56 % 46 % 46 % 56 % 62 % 38 % 66 % 50 % 48 % 48 % 54 % 52 % 52 % 35 % 48 % 45 % 33 % 45 % 52 % 54 % 38 % 54 % 43 % 79 % 50 % 44 % 69 %

En désaccord 30 % 27 % 36 % 34 % 27 % 22 % 41 % 20 % 35 % 35 % 31 % 30 % 31 % 30 % 45 % 36 % 35 % 40 % 39 % 33 % 32 % 38 % 26 % 41 % 21 % 29 % 34 % 31 %

Ni en accord ni en désaccord 17 % 17 % 18 % 20 % 17 % 16 % 21 % 14 % 15 % 17 % 21 % 16 % 17 % 17 % 20 % 17 % 20 % 27 % 16 % 16 % 14 % 24 % 20 % 15 % 0 % 21 % 21 % 0 %

En accord 33 % 34 % 31 % 34 % 35 % 29 % 26 % 41 % 36 % 28 % 34 % 34 % 35 % 48 % 21 % 31 % 31 % 23 % 33 % 32 % 41 % 20 % 35 % 22 % 53 % 17 % 40 % 31 %

En désaccord 48 % 47 % 51 % 46 % 48 % 52 % 53 % 40 % 51 % 48 % 49 % 44 % 45 % 43 % 60 % 50 % 48 % 56 % 49 % 53 % 44 % 60 % 45 % 63 % 40 % 57 % 42 % 46 %

Ni en accord ni en désaccord 19 % 19 % 18 % 20 % 18 % 19 % 21 % 19 % 13 % 24 % 17 % 22 % 20 % 9 % 19 % 19 % 21 % 21 % 18 % 16 % 15 % 20 % 20 % 15 % 7 % 26 % 18 % 23 %

En accord 24 % 25 % 22 % 30 % 26 % 22 % 25 % 26 % 22 % 25 % 31 % 21 % 23 % 29 % 12 % 22 % 24 % 19 % 28 % 23 % 20 % 25 % 26 % 22 % 40 % 24 % 36 % 8 %

En désaccord 59 % 58 % 61 % 49 % 57 % 62 % 57 % 57 % 63 % 58 % 53 % 56 % 59 % 54 % 70 % 59 % 57 % 67 % 60 % 62 % 65 % 70 % 59 % 72 % 20 % 52 % 47 % 62 %

Ni en accord ni en désaccord 17 % 17 % 16 % 21 % 17 % 16 % 18 % 17 % 15 % 17 % 16 % 23 % 18 % 17 % 17 % 19 % 19 % 14 % 12 % 16 % 15 % 5 % 15 % 7 % 40 % 24 % 18 % 31 %

Je me sens beaucoup plus productif(ve) 21 % 20 % 24 % 20 % 18 % 27 % 17 % 14 % 22 % 32 % 21 % 27 % 21 % 17 % 28 % 23 % 22 % 29 % 27 % 24 % 26 % 33 % 18 % 36 % 7 % 24 % 15 % 42 %

Je me sens un peu plus productif(ve) 23 % 23 % 25 % 22 % 22 % 26 % 20 % 23 % 23 % 19 % 26 % 23 % 28 % 17 % 26 % 24 % 24 % 21 % 26 % 27 % 30 % 19 % 23 % 24 % 47 % 24 % 21 % 33 %

Je ne ressens aucune différence au chapitre de ma 

productivité
32 % 32 % 31 % 35 % 31 % 28 % 34 % 34 % 30 % 31 % 30 % 28 % 34 % 38 % 30 % 30 % 35 % 34 % 26 % 29 % 24 % 14 % 31 % 24 % 7 % 45 % 38 % 0 %

Je me sens un peu moins productif(ve) 18 % 18 % 17 % 15 % 20 % 14 % 20 % 21 % 19 % 13 % 18 % 18 % 11 % 25 % 15 % 18 % 15 % 14 % 16 % 18 % 17 % 29 % 22 % 7 % 20 % 5 % 15 % 25 %

Je me sens beaucoup moins productif(ve) 6 % 7 % 4 % 8 % 9 % 4 % 8 % 8 % 6 % 5 % 5 % 4 % 6 % 4 % 1 % 6 % 4 % 1 % 3 % 2 % 2 % 5 % 6 % 9 % 20 % 2 % 11 % 0 %

0 0 0 0 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Famille et/ou ami(e)s 86 % 86 % 88 % 87 % 84 % 86 % 87 % 85 % 81 % 89 % 90 % 87 % 89 % 79 % 90 % 90 % 87 % 90 % 89 % 86 % 89 % 67 % 90 % 89 % 87 % 81 % 89 % 92 %

Collègues de travail et/ou gestionnaires 35 % 34 % 37 % 34 % 34 % 33 % 39 % 32 % 32 % 36 % 30 % 31 % 36 % 25 % 42 % 41 % 36 % 37 % 33 % 35 % 31 % 29 % 38 % 42 % 40 % 24 % 36 % 46 %

Communautés en ligne (p. ex. Facebook, 

Instagram, Twitter, TikTok)
7 % 7 % 7 % 6 % 5 % 8 % 5 % 9 % 6 % 9 % 7 % 6 % 5 % 8 % 7 % 7 % 6 % 8 % 8 % 9 % 7 % 5 % 7 % 9 % 13 % 0 % 7 % 15 %

Groupes de soutien en ligne et/ou en personne 9 % 9 % 9 % 5 % 8 % 11 % 9 % 9 % 9 % 10 % 13 % 7 % 9 % 13 % 12 % 8 % 8 % 10 % 11 % 8 % 9 % 14 % 7 % 7 % 7 % 0 % 5 % 8 %

Professionnels de la santé (p. ex. médecin, 

psychiatre, psychologue, conseiller)
64 % 63 % 66 % 65 % 63 % 59 % 74 % 58 % 66 % 67 % 71 % 69 % 69 % 75 % 68 % 65 % 62 % 74 % 68 % 70 % 70 % 71 % 65 % 64 % 60 % 62 % 67 % 85 %

Outils et services de soutien en milieu de travail (p. 

ex. Programme d’aide aux employés, Programme 

de soutien par les pairs, Réseau Gestionnaire à 

Gestionnaire, Bureau de la gestion informelle des 

conflits, plateforme LifeSpeak)

39 % 39 % 40 % 37 % 38 % 37 % 47 % 39 % 37 % 37 % 39 % 41 % 37 % 17 % 43 % 44 % 40 % 36 % 39 % 43 % 34 % 38 % 35 % 38 % 20 % 36 % 40 % 46 %

Aucune de ces réponses 3 % 3 % 2 % 5 % 3 % 3 % 2 % 3 % 5 % 1 % 2 % 6 % 2 % 0 % 1 % 3 % 3 % 1 % 3 % 3 % 1 % 0 % 2 % 2 % 0 % 5 % 6 % 0 %

Programme d’aide aux employés (PAE) 94 % 94 % 92 % 93 % 92 % 94 % 95 % 95 % 95 % 96 % 94 % 95 % 94 % 88 % 96 % 93 % 89 % 92 % 91 % 95 % 94 % 90 % 92 % 96 % 87 % 90 % 97 % 100 %

Plateforme LifeSpeak 27 % 28 % 25 % 21 % 26 % 26 % 28 % 32 % 27 % 27 % 23 % 22 % 32 % 17 % 28 % 37 % 18 % 23 % 16 % 25 % 29 % 29 % 17 % 26 % 7 % 17 % 21 % 46 %

La santé mentale et la COVID-19 pour les 

fonctionnaires (gouvernement du Canada)
30 % 29 % 34 % 35 % 30 % 29 % 20 % 31 % 29 % 25 % 32 % 29 % 31 % 29 % 37 % 41 % 34 % 24 % 28 % 30 % 39 % 38 % 21 % 43 % 7 % 36 % 34 % 54 %

Programme de soutien par les pairs (PSP) d’EDSC 33 % 33 % 33 % 30 % 31 % 27 % 42 % 38 % 25 % 33 % 25 % 30 % 30 % 38 % 35 % 43 % 30 % 35 % 33 % 25 % 39 % 24 % 22 % 43 % 7 % 31 % 31 % 54 %

Réseau Gestionnaire à Gestionnaire (GàG) 

d’EDSC
13 % 10 % 18 % 16 % 10 % 10 % 7 % 12 % 9 % 21 % 13 % 16 % 12 % 25 % 20 % 24 % 12 % 23 % 21 % 16 % 26 % 10 % 13 % 17 % 13 % 24 % 14 % 46 %

Apprentissage sur la santé mentale sur SABA 42 % 40 % 46 % 44 % 40 % 41 % 33 % 40 % 47 % 42 % 44 % 47 % 39 % 38 % 48 % 52 % 45 % 41 % 42 % 46 % 57 % 52 % 39 % 46 % 13 % 52 % 42 % 69 %

Mon mieux-être : Un guide pour les employés 

pendant la COVID-19
34 % 32 % 38 % 45 % 34 % 30 % 31 % 33 % 33 % 31 % 36 % 37 % 38 % 54 % 39 % 47 % 35 % 31 % 35 % 37 % 39 % 38 % 32 % 46 % 13 % 52 % 44 % 62 %

Bureau de la gestion informelle des conflits 39 % 36 % 46 % 47 % 30 % 34 % 35 % 37 % 36 % 43 % 41 % 51 % 50 % 58 % 37 % 54 % 39 % 51 % 49 % 55 % 52 % 48 % 50 % 48 % 47 % 36 % 53 % 62 %

Aucune de ces réponses 4 % 4 % 5 % 4 % 5 % 4 % 4 % 3 % 3 % 1 % 3 % 3 % 3 % 8 % 3 % 4 % 7 % 5 % 5 % 2 % 3 % 0 % 4 % 2 % 13 % 5 % 2 % 0 %

En accord 76 % 75 % 79 % 77 % 73 % 73 % 78 % 73 % 74 % 77 % 79 % 79 % 78 % 73 % 84 % 83 % 78 % 73 % 73 % 74 % 81 % 90 % 71 % 88 % 79 % 73 % 79 % 85 %

En désaccord 9 % 10 % 6 % 5 % 10 % 10 % 7 % 12 % 8 % 5 % 9 % 5 % 7 % 0 % 5 % 3 % 5 % 1 % 12 % 6 % 8 % 0 % 11 % 2 % 7 % 8 % 3 % 8 %

Ni en accord ni en désaccord 16 % 16 % 15 % 18 % 16 % 17 % 16 % 15 % 18 % 18 % 12 % 16 % 15 % 27 % 12 % 14 % 17 % 26 % 14 % 20 % 11 % 10 % 18 % 9 % 14 % 19 % 18 % 8 %

Q15. Parmi la liste d’outils et services à la disposition des 

employés d’EDSC en milieu de travail, lesquels 

connaissez-vous : (Veuillez cocher toutes les cases qui 

s’appliquent)

Q16. J’ai accès aux ressources et services en santé 

mentale dont j’ai besoin pour faire face à la situation de 

pandémie actuelle.

Notes méthodologiques

● La variable n correspond au nombre de répondants. 

● Les résultats pour « En accord » correspondent à la somme des réponses «Totalement d’accord » et « Plutôt d’accord », tandis que les résultats pour « En désaccord » 

correspondent à la somme des réponses « Plutôt en désaccord » et « Fortement en désaccord ».

● Pour les sections I et II, les résultats ont été calculés sans tenir compte des réponses « Ne s’applique pas ».

● Pour les questions III, IV, V et VI, les résultats ont été calculés sans tenir compte des réponses « Ne sais pas » et « Ne s’applique pas ».

● En raison des arrondis, les pourcentages totaux peuvent ne pas s’additionner jusqu’à 100 %.

● Les résultats aux questions ayant moins de 10 répondants ont été supprimés.

● Pour des enjeux de vie privée, les résultats se rapportant à un individu en particulier ont été supprimés.

Q12a. Après ma journée de travail, je me sens épuisé(e) 

sur le plan émotionnel.

Q12b. J’ai de la difficulté à me concentrer au travail. 

Q12c. Je ne suis pas très motivé(e) au travail.

Q13. Compte tenu de l’incidence de la pandémie et de 

l’environnement de travail actuel sur votre productivité 

au travail, lequel des énoncés suivants décrit le mieux le 

sentiment qui vous habite :

VI. RESSOURCES ET SOUTIEN

Q14. Si j’avais besoin d’aide ou de soutien pour ma santé 

mentale et mon mieux-être, je ferais appel aux ressources 

suivantes… (Veuillez cocher toutes les cases qui 

s’appliquent)

h) Outils de TI (p. ex. appareils, logiciels, connectivité 

aux réseaux)

V. MIEUX-ÊTRE DES EMPLOYÉ(E)S

Q9. Dans l'ensemble, comment décririez-vous votre 

mieux-être actuel?

Q10. De façon générale, je prends le temps de m’occuper 

de mon mieux-être personnel.

Q11. Dans l'ensemble, dans quelle mesure les facteurs 

suivants vous causent-ils du stress lié au travail?

        a) Dispositions actuelles de travail 

b) Équilibrer le travail et les responsabilités de prestation 

de soins (p. ex. enfants, aînés, membres de la famille)

c) Délais déraisonnables

d) Heures supplémentaires ou longues heures de travail

e) Se sentir déconnecté(e) de ses collègues et/ou de ses 

gestionnaires

f) Solitude (p. ex. sentiment d’isolement)

g) Environnement de travail physique (p. ex. disposition 

du poste de travail, équipement ergonomique)

L'Équipe de sondage auprès des employés

Direction générale des services de ressources humaines

Courriel : NC-SONDAGES-SURVEYS-GD@hrsdc-rhdcc.gc.ca

Sharepoint : https://dialogue/grp/WG6900957/SitePages/Home.aspx
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